

RECTIFICATIF

Dans l'avis concernant le décès de

Monsieur Edgar ROUILLER

Il fallait lire:

Daniel et Yvette **Crisetig-Ziletti** et leur fille Aurélie, à Vevey.